

వైట్స్ కు గుజరాత్

భారీ విజయంతో టైటాన్స్ దే ఫస్ట్ బెట్

సాయి సూపర్ సెంచరీ.. రాహుల్ శతకం వృథా



07

మానేరు జనక

తెలుగు దినపత్రిక ఇది జనం గొంతుక

సమస్య ఏదైనా జరిగితే కోసం జనతా.. ఇదే మా లక్ష్యం ప్రజలు, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధి మీడియా ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి.. వారి పరిష్కారానికి పునాది వేసి మీడియా మీ సమస్య ఏదైనా మీ తరుపున నిలబడి అటు అధికారులను గానీ, అటు రాజకీయ నాయకులను గానీ నిలబేస్తూ, నిత్యాన్ని దిగ్భ్రతలు వుండే జనతా.. రండి.. మీ కలాన్ని కడపండి.. మీ గాళ్ళాన్ని విడిచిపెట్టండి.. అందరం కలిసికట్టుగా.. "జనతా" తో కలిసి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుదాం..!! మొక్కతోని దిక్కుతో విని చేద్దాం.. ఆగ్నేదేరే..! జనం కోసం "జనతా"..

కార్యదాసులు.. సంప్రదించాల్సిన మొబైల్ నంబర్.. 7989867251 - ఎడిటర్

19.05.2025 సోమవారం Monday

సంపుటి (Volume): 10 సంఠిక (Issue) : 31

పేజీలు : 8 Pages : 8

Published from : Karimnagar

ఘోర విషాదం

చార్లినార్ గుల్జార్ హౌజ్ వద్ద అగ్ని ప్రమాదం.. 17 మంది మృతి

మృతుల్లో 8 మంది చిన్నారులు, ఐదుగురు మహిళలు, నలుగురు వృద్ధులు



ఐదుగురు చిన్నారులను పట్టుకొని కూర్చున్న మహిళ అందరూ ఊపిరాడక మృతి స్థానిక వ్యాపారి ఇంట్లో ఉదయాన్నే చెలరేగిన మంటలు భయంతో ఒకే గదిలోకి వెళ్లి తలుపులు మూసేసుకున్న పది మంది..

పాగ, వేడి కారణంగా అపస్వారకస్థితిలోకి ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లేసరికే వారిలో చాలా మంది మృతి పక్క భవనం గోడలకు రంధ్రాలు చేసి..

ప్రమాదం జరిగిన భవనం లోపలికెళ్లిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఫైరింగ్ లో నీళ్లు లేవు.. అంబులెన్స్ లో ఆక్సిజన్ లేదు ఉస్మానియాలో మంత్రులపై మృతుల బంధువుల ఆగ్రహం షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్లే ప్రమాదం: ఫైర్ డీజీ నాగిరెడ్డి షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగిన ఆనవాళ్ళేవీ లేవు: సీఈ చక్రపాణి

రాజధాని హైదరాబాద్ లో ఆదివారం ఉదయాన్నే ఘోర విషాదం చోటుచేసుకుంది. చార్లినార్ సమీపంలోని గుల్జార్ హౌజ్ వద్ద ఓ భవనం మొదటి అంతస్తులో భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ఘటనలో 17 మంది దుర్మరణం చెందారు. మృతుల్లో ఎనిమిది మంది చిన్నారులు, ఐదుగురు మహిళలు ఉన్నారు. 60 ఏళ్లు దాటిన వారు నలుగురు ఉన్నారు.

సీఎం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి

మృతుల కుటుంబాలకు 5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా బాధిత కుటుంబాలకు ఫోన్ లో రీవంట్ పరామర్శ ఘటనపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశం సంఘటనా స్థలానికి భట్టి, పాఠ్కం, దామోదర

మృతుల కుటుంబాలకు రూ.2 లక్షల సాయం

క్షతగాతులకు రూ.50 వేల పరిహారం: మోదీ ప్రమాదంపై ప్రధాని, రాష్ట్రపతి, గవర్నర్ దిగ్భ్రాంతి ఘటన అత్యంత బాధాకరం: రాహుల్, ఖర్గే



సహాయ చర్యల్లో ఆలస్యం: కిషన్ రెడ్డి కేసీఆర్, కేటీఆర్, హానీశ్, అసద్ విచారం



తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టండి

రష్యా కాన్సుల్ జనరల్ ఖోడ్దాయేవ్ ను కోరిన భట్టి .. వివరాలు 3లో



దేశాభివృద్ధికే వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్

ప్రభుత్వ విధానమే కాదు.. ప్రజలందరి అంశం భావి తరాల కోసం సంస్కరణలు అవసరం కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

మందుబాబులకు ద్రుభుత్వం షాక్!

మద్యం ధరలు పెంచిన ప్రభుత్వం.. క్వార్టర్స్ కు రూ.10, ఫుల్ బాటిల్ కు రూ.40 పెంపు ఆదివారం అర్ధరాత్రి నుంచే అమల్లోకి.. సర్కారుకు నెలకు రూ.160 కోట్ల అదనపు ఆదాయం చీఫ్ లిక్కర్, ప్రైజర్ కు పెంపు నుంచి మినహాయింపు.. ఫిబ్రవరిలో బీర్ల ధరలు పెంచిన సర్కారు



హైదరాబాద్, జనతా న్యూస్: మందుబాబులకు ప్రభుత్వం షాకిచ్చింది. రాష్ట్రంలో మద్యం ధరలను పెంచింది. క్వార్టర్స్ కు రూ.10, హాఫ్ కు రూ.20, ఫుల్ బాటిల్ కు రూ.40 చొప్పున ధరలు పెంచుతూ ఎక్సైజ్ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ధరల పెంపు వల్ల ప్రభుత్వానికి నెలకు రూ.160 కోట్ల మిగతా 3లో

పేలుళ్ల కుట్ర భగ్నం

హైదరాబాద్ లో పేలుళ్లకు కుట్ర! ఇద్దర్ని అరెస్టు చేసిన రాష్ట్ర ఏపీ పోలీసులు నిందితులకు ఐఎన్ టో సంబంధాలు



కఠినంగా జేఈకూ అడ్వాన్స్ డ్ పేపర్-2

అని సబ్జెక్టుల్లోనూ అధికంగా న్యూమరికల్ బెస్ట్ క్వెస్టన్స్ సాధనకు అధిక సమయం



రేవంత్ సర్కారు పూర్తిగా సహకరించడం లేదు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి రూ.వేల కోట్లు ఇస్తున్నాం: బండి సంజయ్ .. వివరాలు 3లో



సచివాలయంలో ప్రపంచ సుందరీమణుల సందడి

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి అందాలభామల నివాళి తెలంగాణ పిండి వంటకాలతో ప్రభుత్వం తేనీటి విందు వెయ్యికిపైగా డ్రోస్ తో ఆకట్టుకునేలా 'డ్రోస్ షో' పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ సందర్శన



2025 లో ఒకే ఒక్కడూ అమ్మడు విధ్వంసం!

విరూపాక్ష-తర్వాత సంయుక్తా మీనన్ అలజడే కనిపించలేదు. చెప్పుకోవడానికి రెండు సినిమాలు చేసింది గానీ అవి ఎప్పుడు లిరికీ అయ్యాయో కూడా తెలియదు. ప్లాప్ చిత్రాలు కావడంతో వాటి గురించి ప్రచారంలోకి రాలేదు. అయితే విరూపాక్ష లాంటి 100 కోట్ల వసూళ్ల సినీమా ఉన్నా తదుపరి అవకాశాలు అందుకోవడంలో మాత్రం విఫలమైంది. అందుకు అమ్మడి స్వయంకృతరాధం కూడా కొంత ఉంది. విరూపాక్ష సక్సెస్ తర్వాత సంయుక్తా మీనన్ లేడీ ఓరియంటెడ్ కథలపై ఆసక్తి మళ్లించింది. సీరియస్ గా ప్రయత్నాలు చేసింది. కానీ ఛాన్సులివ్వలేదు. ఈ క్రమంలో వచ్చిన కొన్ని హీరోయిన్ అవకాశాలు వదులుకుంది. అలా కొంత గ్యాప్ ఏర్పడింది. దీంతో సంయుక్తా మీనన్ ఏమైపోయిందంటూ చర్చకు దారీ తీసింది. మరో భాషలో బజ్జీగా ఉంటే? టాలీవుడ్ ని లైట్ తీసుకుందనుకోవచ్చు. కానీ అక్కడ ఎలాంటి ఛాన్సులు రాలేదు. గత ఏడాది లవ్ మీ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఆ సినీమా గురించి చాలా మందికి తెలియదు. ఈ ఏడాది మాత్రం ఒక్క చిత్రంతోనే అలరించే అవకాశం ఉంది. మిగిలిన చిత్రాలన్నీ వచ్చే ఏడాది మాత్రమే లిరికీ అవుతున్నాయి. సినీమాల సంఖ్య మాత్రం ఎక్కువగానే ఉంది. బాలీవుడ్ లో మహారాజీ క్లీన్ ఆఫ్ క్లీన్స్ లో నటిస్తోంది. ఇదే బాలీవుడ్ లో డెబ్యూ చిత్రం. అలాగే నిఖిల్ సరసన పాన్ ఇండియా చిత్రం స్వయంభులో నటిస్తోంది. -నారీ నారీ నడుమ మురారి, హైందవ చిత్రాలతో పాటు మాలీవుడ్ లో రామ్ లో నటిస్తోంది. ఇవన్నీ కూడా వచ్చే ఏడాది లిరికీ అవుతున్నాయి. ఈ ఏడాది మాత్రం అఖండ 2 తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇందులో నటించా బాలకృష్ణకు జోడిగా నటిస్తోంది. బోయిపాటి శ్రీను దర్శకత్వం వహిస్తోన్న సినీమాపై పాన్ ఇండియాలో భారీ అంచనాలున్నాయి.

ప్రభాస్ తో చేసినా లక్ కలిసి రాలేదు..!

మోడల్ గా రాణించి ఆ తర్వాత హీరోయిన్ గా ఎంట్రి ఇచ్చి కెరీర్ మొదట్లో అవకాశాలు ఎదుర్కొని ఆ తర్వాత వరుస విజయాలతో అదరగొట్టింది అందాల భామ కృతి సనన్. మోడలింగ్ లో ఆమె రెంజీ వేరు అనిపించుకున్న తర్వాత తెలుగులో సూపర్ స్టార్ మహేష్ తో 1 నేనొక్కడినే సినీమాతో ఆమె సిల్వర్ స్క్రీన్ ఎంట్రి ఇచ్చింది. ఐతే ఆ సినీమా కమర్షియల్ గా పెద్దగా వర్సె అవుట్ రాలేదు ఆ తర్వాత తెలుగులోనే నాగ్ చైతన్యతో దోచెయ్ సినీమా చేసింది కృతి సనన్. ఐతే అలా చిన్నగా బాలీవుడ్ షిఫ్ట్ అయ్యి అక్కడ వరుస ఛాన్స్ లు అందుకుంది. సినీమాలు వెబ్ సీరీస్ లు ఇలా హిందీ ఆడియన్స్ ని మెప్పిస్తూ వచ్చింది. ఐతే ఏమైందో ఏమో కానీ సడెన్ గా అమ్మడి కెరీర్ గ్రాఫ్ పడిపోయింది. బాలీవుడ్ లో ఆమెకు ఉన్న క్రేజ్ ని చూసే రెబల్ స్టార్ చేసిన ఆదిపురుష్ సినీమాలో ఛాన్స్ ఇచ్చారు. అందులో సీత పాత్రలో కృతి సనన్ ఇంప్రెస్ చేసింది. ఐతే ఆ సినీమా కూడా డిజాస్టర్ అవ్వడం వల్ల కృతి సనన్ మరంత ఇబ్బందుల్లో పడింది. ఆదిపురుష్ తర్వాత మరో రెండు సినీమాలు చేసినా లాభం లేకుండా పోయింది ఐతే లాస్ట్ ఇయర్ వచ్చిన క్రూ సినీమాతో కాస్త బెటర్ అనిపించుకుంది కృతి సనన్. ప్రస్తుతం అమ్మడు తెరె ఇమ్మో మైన్ సినీమాలో నటిస్తుంది. ధనుష్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినీమాతో మరోసారి బాలీవుడ్ లో తన స్థామినా పూర్వ చేసుకోవాలని చూస్తుంది కృతి సనన్. ఈ సినీమా బీజర్ తోనే ఆడియన్స్ కి ఫాక ఇచ్చేలా చేశారు మేకర్స్. కృతి సనన్ తో పాటు ఈ సినీమా ధనుష్ కి కూడా సంధింగ్ స్పెషల్ గా ఉంటుందని అనిపిస్తుంది. కృతి సనన్ మాత్రం ఈ సినీమా మీద చాలా హెబ్బా పెట్టుకుంది. తప్పకుండా అమ్మడు తన మార్క్ నటనతో ఆకట్టుకుంటుందని ఫ్యాన్స్ ఆశిస్తున్నారు. ఐతే ప్రభాస్ కృతి సనన్ జోడి బాగుంది వాళ్లు చేసిన ఆదిపురుష్ ని పక్కన పెట్టి మళ్లీ ప్రభాస్ తో ఒక యాక్షన్ సినీమాలో కృతి సనన్ ని హీరోయిన్ గా ఫిక్స్ చేస్తే బాగుంటుందని ఆడియన్స్ అంటున్నారు. అలా జరిగితే మళ్లీ సాత్ లో అదే ముఖ్యంగా తెలుగులో కృతి సనన్ కి మళ్లీ మంచి క్రేజ్ కొనసాగే ఛాన్స్ ఉంటుందని చెప్పావచ్చు.

గోల్డెన్ ఛాన్స్ కొట్టేసిన ప్రేమలు పాప!

మలయాళ బ్యూటీ మమత బైజు ప్రస్తుతం సాత్ ఇండియన్ సినీమాలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. 'ప్రేమలు' సినీమాతో ఒక్కసారిగా స్టార్ రేమ్ సంపాదించిన ఈ అమ్మడు, తెలుగు, తమిళ, మలయాళ సినీమాల్లో వరుస అవకాశాలతో దూసుకెళ్తోంది. ఆమె అందం, నటన, స్ట్రోన్ ప్రజెన్స్ అందరినీ ఆకర్షిస్తున్నాయి. తాజాగా ఆమె తమిళ స్టార్ హీరోతో సినీమా చేయడానికి సిద్ధమవుతుండటం అభిమానుల్లో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. మమత బైజు కెరీర్ గ్రాఫ్ గత రెండేళ్లలో రాకెట్ స్పీడ్ లో ఎగబాకింది. 'ప్రేమలు' సినీమాతో యూటీవీలో భారీ ఫాలోయింగ్ సంపాదించిన ఆమె, ఆ తర్వాత విష్ణు విశాల్ సరసన 'ఇరండు వానం' లో అందుకుంది. లీట్స్ గా తమిళ స్టార్ జీవీ ప్రకాష్ తో 'రెబెల్' సినీమాలతో కోలీవుడ్ లో సత్తా చాటింది. ఇటీవల విజయ్ సరసన 'జననాయకన్' సినీమాలో నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు సూర్యతో సినీమాతో మరో మెట్టు ఎక్కుతుందని అంటున్నారు. సూర్య ప్రస్తుతం 'రెబెల్' సినీమా విజయంతో పుల్ బోన్ లో ఉన్నాడు. కాలెక్ట్ సుబ్బరాజ్ డైరెక్షన్ లో వచ్చిన ఈ సినీమా తమిళంలో మంచి కలెక్ట్స్ అందుకుంటోంది. అలాగే సూర్య ఇప్పుడు వరుస సినీమాలతో బజ్జీగా ఉన్నాడు. 75% బాలాజీ డైరెక్షన్ లో 'సూర్య 45' ఘాటంగ్ లో ఉండగా, తాజాగా టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ వెంకీ అట్లూరితో కొత్త సినీమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఈ సినీమాలో సూర్య సరసన హీరోయిన్ గా మమత బైజు ఎంపికైనది తెలుస్తోంది. సితార అంబర్లైన్ మెంట్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మే 19 రామానాయుడు స్టూడియోస్ లో గ్రాండ్ గా పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభం కానుంది. మమత బైజు ఈ అవకాశాన్ని అందుకోవడం ఆమె కెరీర్ లో మరో లెక్క గా నిలుస్తుందని చెప్పవచ్చు. వెంకీ అట్లూరి సార్, లక్ష్మీ భాస్కర్ లాంటి సినీమాలతో యూటీవీలో మంచి ఫాలోయింగ్ సంపాదించాడు. ఆయన స్టైలిష్ డైరెక్షన్, ఎమోషనల్ డ్రామాతో సూర్య, మమతలను ఎలా చూపిస్తారో అని అందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ సినీమాకు జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తుండగా, ఘాటింగ్ మొదలయ్యేలోపే పాటల కంపోజిషన్ పూర్తి చేయాలని డైరెక్టర్ ఘాస్ చేస్తున్నాడు. ఈ సినీమా సూర్య 46గా సినీమాగా రూపొందుతోంది.

